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第４回 国道２０２号国体道路の空間利活用推進協議会 
 

 

議事要旨 
 

１． 規約変更について 
第3条の規約変更について承認。（委員会名簿の更新） 

２． 議題における委員意見 
 
●空間のあり方 
・電動キックボード等の新たなモビリティが普及してきている背景を踏まえると、自転車や電

動モビリティ等のための空間が必要である。 
・「人中心」という本来の目的や、自転車は車両であり、原則、車道走行であることなどを踏ま

えると、自転車通行帯は車道側に配置することが望ましい。 
・自転車を車道走行とした場合、高齢者や子供等は、ふらつき走行などにより、接触事故の懸

念がある。また、トラックやバスと錯綜があった際は、重大な事故につながる懸念があるた

め、ソフト対策やマナー改善も含めて、錯綜が生じにくい設計にしていくことが必要であ

る。 
 
 
●社会実験 
・図面や概念だけでは判断が難しく、実地の社会実験で課題を可視化し検証することが必要。 

・社会実験の際は、データを活用した効果検証の導入が必要。 

・社会実験は、沿道事業者・地域団体・学生等が関われる仕組みづくりがあるとよい。 

・社会実験中では、国体道路の交通が周辺道路にどのような影響を与えるかを検証し、併せ

て、交通規制のあり方についても議論した方がよい。 

 

 

●今後の予定 
・今回の意見を集約し、社会実験の実現に向けて事務局と警察で協議する。 

・詳細が決定次第、次回協議会で内容を提示する。 

 

以 上 

■日時  令和８年３月３日 
       15 時00 分 〜17 時 00 分 

■出席者 
・【別紙】のとおり 

 



■第４回　国道２０２号国体道路の空間利活用推進協議会 出席者一覧

所属 役職 氏名 ふりがな 協議会
出欠 代理出席者 随行者

九州大学
一般社団法人イドビラキ

名誉教授
代表理事 坂口　光一 さかぐち　こういち 出席

福岡女子大学
国際文理学部　環境科学科 准教授 松永　千晶 まつなが　ちあき 出席

福岡地域戦略推進協議会 ディレクター 片田江　由佳 かたたえ　ゆか 出席

福岡経済同友会 事務局次長 案浦　浩二 あんのうら　こうじ 欠席

福岡商工会議所 理事 中芝　督人 なかしば　まさと 出席

一般社団法人福岡県バス協会 会長 林田　浩一 はやしだ　こういち 代理出席 専務理事　河津　隆幸（かわづ　たかゆき）
西日本鉄道(株)
自動車専業本部計画担当係長
市原　一貴（いちはら　かずき）

一般社団法人福岡市タクシー協会 会長 安川　哲史 やすかわ　てつじ 代理出席 常務理事 淡河　明仁（おごう　あきひと）

公益社団法人　福岡県トラック協会 会長 二又　茂明 ふたまた　しげはる 代理出席 専務理事 石橋　浩祐（いしばし　こうすけ）

We LOVE 天神協議会 会長 楢﨑　昌太 ならさき　しょうた 代理出席 事務局長　荒瀬　聡（あらせ　さとし）

博多まちづくり推進協議会 会長 澤亀　愼司 さわかめ　しんじ 代理出席 事務局長　内野　豊臣（うちのとよおみ）

中洲町連合会 会長 南原　茂 なんばら　しげる 出席

博多校区冷泉自治協議会 会長 竹ケ原　政徳 たけがはら　まさのり 出席

春吉校区自治協議会 会長 永吉　眞治 ながよし　しんじ 代理出席 副会長　尾崎かをる

大名自治協議会 会長 内林　潤一 うちばやし　じゅんいち 出席

警固校区自治協議会 会長 髙木　俊廣 たかぎ　としひろ 出席

福岡県警察本部　交通規制課 課長 曽我部　俊幸 そがべ　としゆき 代理出席 交通規制課　交通第一係長
松尾　裕（まつお　ゆたか）

福岡県博多警察署 署長 實田 公彦 さねだ　きみひこ 代理出席 交通第一課長
原　耕介（はら　こうすけ）

交通第一課交通総務係長
宮原　研蔵（みやはら　けんぞう）

福岡県中央警察署 署長 桐原 哲夫 きりはら　てつお 代理出席 交通第一課長
工藤　佳之（くどう　よしゆき）

交通第一課交通総務係長
吉村　道真（よしむら　みちさね）

九州運輸局　福岡運輸支局 支局長 永松　靖二 ながまつ　せいじ 代理出席 首席運輸企画専門官
辻 美貴善（つじ みきよし）

首席運輸企画専門官付
渚　真帆人（なぎさ　まほと）


